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Шановні колеги! 

 

 

В складних умовах воєнного стану щиро вітаю Вас на 

міжнародному науково-практичному круглому столі «Службово-

бойова підготовка як основа професійної діяльності поліцейських», 

який об’єднав провідних фахівців-практиків, відомих науковців та 

молодих вчених-початківців.  

Приємно відзначити, що круглий стіл за роки свого проведення 

змінив формат з університетського на міжнародний, що підкреслює 

важливість його проблематики, яка виноситься щорічно на 

обговорення, практичну потребу та змістовність.  

Важливо наголосити, що рекомендації та пропозиції, висловлені 

під час обговорення актуальних питань удосконалення бойової 

підготовки поліцейських отримують відповідне впровадження в 

освітній, правозастосовній практиці та в умовах бойових дій. 
Проблематика круглого столу щодо службово-бойової 

підготовки поліцейських щороку набуває все більшої актуальності, 

оскільки перед поліцейськими постають все нові виклики та 

небезпеки в їх професійній діяльності, які потребують 

високопрофесійної підготовки, набуття нових знань та навичок, 

постійне підвищення кваліфікації задля ефективного протистояння 

загрозам та небезпекам як суспільства, так і їх власного життя. 

Ознайомлення з матеріалами круглого столу свідчить про 

широкий спектр питань, які піднімаються учасниками та потребують 

відповідного законодавчого та організаційного вирішення. Слід з 

приємністю відзначити, що до дослідження питань забезпечення 

бойової підготовки поліцейських долучаються також здобувачі 

освіти. 
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Міжнародний формат науково-практичного заходу, об’єднуючи 

фахівців зрізних країн, сприяє обміну міжнародним досвідом та 

передовими практиками організації та забезпечення службово-

бойової підготовки поліцейських, що є невід’ємною умовою 

виконання поліцейськими професійних обов’язків та забезпечення їх 

життя та здоров’я, як в мирний так і воєнний час.  

Впевнений, що конструктивне спілкування професіоналів в 

рамках круглого столу буде сприяти успішному пошуку нових ідей в 

науковій і практичній діяльності, удосконаленню законодавства та 

практики його застосування у сфері службово-бойової підготовки 

поліцейських. 

Бажаю учасникам науково-практичного круглого столу 

«Службово-бойова підготовка як основа професійної діяльності 

поліцейських» цікавої дискусії, плідної співпраці та нових успіхів! 
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старший викладач кафедри тактико-спеціальної  

вогневої та фізичної підготовки 

ОДУВС (м. Одеса), Україна 

 

Трішин Костянтин, 

викладач кафедри тактико-спеціальної  

вогневої та фізичної підготовки 

ОДУВС (м. Одеса), Україна 

 

Оскільки Україна прагне відповідати статті 1 Основного Закону: 

«Україна є суверенна і незалежна, демократична, соціальна, правова 

держава» [1], є кандидатом на вступ до Європейського Союзу, а 

також взяла курс на входження до Північноатлантичного альянсу, то 

потрібно розв’язати деякі питання щодо оптимізації складу та 

чисельності працівників Національної поліції України, 

удосконалення їхньої діяльності. У зв’язку з військовою агресією та 

початком повномасштабного вторгнення Російської Федерації на 

територію України Президентом України Володимиром Зеленським 

та Верховною Радою було прийнято Закон «Про введення воєнного 

стану в Україні» [2], який триває і нині. У новітніх реаліях особливої 

уваги потребує питання становлення нової якісної системи набору 

фахівців та подальшої їх підготовки.  

У Законі України «Про Національну поліцію» та у інших 

відомчих нормативно-правових актах, зокрема у наказах МВС 

України № 105 від 16.02.2016 року та № 1631 від 25.12.2015 року, 

зазначаються загальні аспекти організації та проведення нової 
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системи відбору на конкурсній основі для всіх бажаючих вступити до 

лав Національної поліції з подальшим проходженням служби в ній, а 

також їхня майбутня підготовка в навчальних закладах системи МВС 

України. У даних нормативно-правових актах прописані види 

підготовки працівників поліції, такі як: первинна професійна 

підготовка, підготовка у ВНЗ із специфічними умовами навчання, 

післядипломна освіта, службова підготовка [3].  

Особливості проведення первинної професійної підготовки є не 

чітко визначеними [4]. Адже затягується час початку виконання 

поліцейським своїх службових обов’язків. А також до недоліку даної 

системи можна віднести те, що під час первинної професійної 

підготовки особи, які навчаються, отримують заробітну платню. 

Тому було б доцільно розробити альтернативне вирішення даного 

питання.  

Підготовка фахівців нового покоління у вищих навчальних 

закладах із специфічними умовами навчання проводиться на підставі 

контракту. Сторонами даного контракту, відповідно до Закону 

України «Про Національну поліцію» є особа, яка навчається, заклад 

освіти, орган поліції [3]. Розглянувши всі положення, можна дійти 

висновку, що дане нормативне закріплення доцільно вважати 

чудовою нагодою для того, щоб мінімізувати можливі наслідки після 

закінчення особою навчання.  

Післядипломна освіта здійснюється з урахуванням особливостей 

та формується із спеціалізації, перепідготовки, підвищення 

кваліфікації та стажування. Вона проводиться безпосередньо в 

структурних органах поліції або в закладах вищої освіти.  

Підвищення кваліфікації працівники поліції зобов’язані 

проходити неменше одного разу на три роки, а також перед 

призначенням на керівну посаду [5]. Поліцейські, що не пройшли 

підвищення кваліфікації, не можуть бути призначені на керівну 

посаду. З огляду на професіоналізм, який має бути притаманний 

керівній особі, це вірне положення сучасного законодавства. 

Підвищення кваліфікації проводиться на базі закладів вищої освіти із 

специфічними умовами навчання за програмами, що їх затверджує 

Міністерство внутрішніх справ.  

Також, відповідно до Закону України «Про Національну 

поліцію», однією з головних елементів післядипломної освіти є 

стажування [3]. Стажування – це певний вид навчання, який має на 

меті навчити працівників поліції навичок та вмінь, що допоможуть 
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ефективно виконувати функціональні обов’язки на займаних посадах. 

Воно може проводитися за місцем роботи або в інших органах і 

підрозділах поліції, на базі закладів вищої освіти, на посадах, на які в 

подальшому плануються призначатися. Стажування проходять ті 

працівники поліції, що зараховані до кадрового резерву, з метою 

просування по службі; ті особи, що вперше призначені на посади 

керівного та науково-педагогічного складу; інші працівники поліції, 

що призначаються на нову посаду [5]. Чітко сформульованого 

визначення поняття «стажування» в нормативно-правовій базі 

України не існує. Саме тому виникає багато дискусій стосовно 

правильного сприйняття даного етапу професійної підготовки 

фахівців нового покоління. 

Враховуючи викладене, хочу зазначити, що аспекти підготовки 

працівників поліції потребують удосконалення нормативно-

правового закріплення у відповідності до сучасних реалій. 

Насамперед, удосконалення потребує такий елемент післядипломної 

освіти, як стажування та слід оптимізувати сучасну систему навчання 

у відповідності до європейських стандартів.  
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